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令和６年度 希望を持てる新しい日向市 本宮区座談会 アンケート結果

Ｑ１．あなたの年代を教えてください。

Ｑ２．あなたがお住まいの地区名をお書きください。

Ｑ３．本日の座談会の感想をお聞かせください。

割合 件数

1 10 代 0.0% 0

2 20代 0.0% 0

3 30代 0.0% 0

4 40代 0.0% 0

5 50代 12.0% 3

6 60代 28.0% 7

7 70代 48.0% 12

8 80代 以降 12.0% 3

a 無回答 0.0% 0

合計 100% 25

選択肢

割合 件数

1 本宮区 56.0% 14

2 笹野東 8.0% 2

3 笹野西 4.0% 1

a 無回答・市外 32.0% 8

合計 100% 25

選択肢

割合 件数

1 大変満足  16.0% 4

2 概ね満足  64.0% 16

3 少し不満 8.0% 2

4 不満 0.0% 0

a 無回答 12.0% 3

合計 100.0% 25

選択肢
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Ｑ5．市からの行政情報等の情報を得るために、よく利用する方法を、ご記入ください。(複数回答)

Ｑ６．市が行う行政情報の提供について、ご記入ください。

Ｑ７．その他、ご意見があればご記入ください。（自由記載）
・平岩小学校からの信号、半感応式の待ち時間が長い。県議にも警察から機材が古いので検討。
・今後もこういう座談会を地区ごとに進めて欲しいと思います。
・管轄が県・国となるかもしれないが、海岸沿いの流木の撤去をしてもらいたい。
・コミュニティセンター使用料の見直し。使用料金を午前・午後・夜間一定料金にしてほしい。県

外の人からお金を取らず市民からお金を取るばかりの日向市。
・今回のような会を開いてほしい。
・市長さん頑張ってください。
・各地区発展のポイントとしては、地域道路（市道）の拡張が大きい点ではないかと思います。車

交差も難しいもしくはできない等の解消が若者定住にも繋がるのでは。
・農業に関する助成について情報を知りたい。
・金ヶ浜の流木はどうするのか？。

割合 件数

1 広報ひゅうが 42.0% 21

2 市ホームページ 10.0% 5

3 Facebook 0.0% 0

4 市公式アプリ  0.0% 0

5 市公式LINE 8.0% 4

6 区の回覧 32.0% 16

7 新聞  4.0% 2

8 テレビ 4.0% 2

9 ラジオ 0.0% 0

合計 100% 50

選択肢

割合 件数

1 大変満足 16.0% 4

2 概ね満足 64.0% 16

3 少し不満 8.0% 2

4 不満 0.0% 0

a 無回答 12.0% 3

合計 100% 25

選択肢
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・べんりが悪い、買い物ができない、老輩の便利が悪い。
・平岩の今後はどうなるのか不安。全体像が欲しい。
・南海トラフの事が報道されますが、10 号線はナフコの南側から 2 車線になりますがお倉ｹ浜入口

まで延長の話は無いのでしょうか？途中に旧道に抜ける道も無いので。／平岩は 10 号線一本し
か無いので何かあると渋滞します。お地蔵さんの道の延長は出来ませんか？


